

一问一世界

杨澜



27.采访王菲是让我最头疼的一次

崔健,是我学生时代心中的英雄。那一声《一无所有》,那一曲《新长征路上的摇滚》,是中国由僵化封闭走向开放时必须经过的阵痛与觉醒,是一代年轻人的呐喊与反抗,也是新启蒙时代的坦诚与自省。他的音乐是热烈而危险的,年轻人要的就是这个。不仅是年轻人,常常有中规中矩戴眼镜的知识分子模样的中年人,在崔健的音乐中哆嗦着,想要喊又还没有喊出来,那是中国的摇滚乐对几代人的撞击。在他的第一张专辑里,出现了150多个“我”字,是出于传统和政治的原因被长期埋没和压抑的汉字。

不知从何时起,我们都变得现实了。忙着养活自己,或从一段破裂的情感中挣扎出来,没谁能解决我们自己的问题,音乐也不能用来付下个月的房租。再后来市场经济大发展了,机会多了,眼界大了,工作忙了,挣着钱了,生儿育女了。当对手的面目已经改变,当金钱主导了价值,当人们在疲于奔命之余,需要的更多是醉人的小曲和浅薄的搞笑,我们还需要崔健的认真和愤怒吗?他的舞台上是否还有年轻的人浪与欢呼,还是只有中年人的怀旧与叹息?鲍勃·迪伦说过,每个人过了青春期之后都处于下滑状态,你能做的只是减缓下滑的速度而已。

今天的崔健,穿着自己早前设计的红底碎花外套,戴着那顶标志性的有颗红五角星的发白的军帽,安然地坐在我面前。他正在筹备年底的摇滚与交响音乐会,又刚刚杀青了与他的歌曲《蓝色的骨头》同名的电影,做起了跨界的事。不过今天这一切都显得文艺了些,小众了些。如今的男孩女孩们还能在他的作品里找到自己吗?崔健说:“今天的年轻人处于多元的文化中,表面上看他们有许多选择,但实际上他们是被动的。他们失去了释放严肃思想的文艺舞台,强大的商

业包装和营销让他们在不知不觉失去应有的感知。”而他自己呢,却更多地从早期作品中的出走、释放,从离世的渴望回归到入世的状态,把触角伸入社会的芸芸众生,关注精神,并发出呐喊。《农村包围城市》《混子》《小城故事》都是如此。虽然因为缺少旋律而不易被传唱,他仍然执著地相信真正的摇滚不是为了取悦听众,而是个人与环境的冲突所产生的能量爆发。这让他兴奋,让他流泪,也让他孤独,在孤独中找到力量。他形容那是在心灵里一次又一次把自己脱光,被打击,然后又康复,他把这个过程称为快感。他把曾经的历史记忆称为红色的,把充满欲望的商业时代称为黄色的,而把对精神的追求称为蓝色的。当所有的人还在等待另一首《一无所有》的时候,他扛着自己蓝色的骨头,继续青春的传奇。无论这舞台是拥挤的还是空荡荡的,他的内心独立并充盈。

采访王菲是让我最头疼的一次。这位歌坛天后一向以“冷”著称。她台上台下,惜字如金。2010年复出的独唱音乐会上只说了6个字,即3次“谢谢!”我搜索了一下她过去接受的屈指可数的几次采访,几乎以“嗯”、“哦”、“啊”回答所有问题,把主持人泼辣如小S者都搞得冒汗。采访前一个小时我还在发愁:如果她不配合该怎么办啊!导演来报:“王菲发了条微博,说她好紧张,还把你想象成穿白大褂戴听筒的医生。”我突发奇想,嘱咐导演去借白大褂来。心想既然大家都紧张,干脆拿紧张开个玩笑。过了半个小时同事们找来了两件白褂子,但我一看就乐了:“这哪里是医生的穿戴,明明是厨师的褂子!”褂子虽然没找来,主意倒有了:开场就从紧张说起!而且不必去顾及太多采访技巧,面对这样冰雪聪明的主,没有心计就是最高明的技巧。等王菲和李亚鹏入座,我提出的第一个问题就是:“说说咱们今天为什么紧张?”亚鹏是老好人,第一个开口说:“我和王菲平日刻意避免一同出现在媒体前,即使一同出席慈善活动,也是我讲她不讲。还有就是我们在家很少谈严肃的话题,好多事我们也未见得交换过意见。”看着亚鹏无辜的样子,我和王菲都笑个不停,现场的气氛一下子轻松起来。

25.他的讲话产生了热烈的反响
此次广州之行是遵照周恩来总理的指示,张治中率领由屈武、李俊龙、余湛邦等人员组成特别工作小组,通过香港的旧识友朋对逃台的国民党政要做劝说开导工作,达到促成两岸和平统一的目的。

其实,所谓的历史之谜在张一纯看来,只是自己儿时的一场惊心动魄的往事。“周总理安排我父亲,跟蒋经国、陈诚见面是在广东的一个小岛上。这个小岛在广东番禺,从番禺可以坐船过去。我们就住在岛上。这个岛叫什么名字,当时不知道,我们是秘密过去的。”

“有个重要情节是,我们住的是个两层楼,在夜里快2点钟的时候,叶剑英叶老帅说你们要赶快搬家,国民党特务已经知道你们住在这里了,赶紧离开这里。我们连夜就离开了那个地方,第二天果然被情报言中,国民党的飞机就把我们住的楼炸掉了。”

“叶老帅救了我们全家。”张一纯说。

为何张治中会成为“国共”密派特使?张治中早年一直受到蒋介石的信任与重用,在台湾的国民党政要和军事将领中,学生、部属和故交好友非常多。1949年以后,他与蒋介石、陈诚保持通信往来,直到“文革”。

1950年6月初,张治中受周恩来总理委托,以个人名义给蒋介石写信,劝其放弃反“共”立场。此后“朝鲜战争”爆发,形势发生变化,争取蒋介石的计划暂停了下来。

“抗美援朝”战争后,张治中又特别选派老部属张耀琴,专门负责两岸高层意见沟通,双方对此事均绝对保密。1964年,蒋介石在高雄接见过他。初期的联系方式是通过游艇在公海上秘密进行,双方按照事先的约定交换信件物品。

1954年,张治中在中央人民广播电台作题为《告逃在台湾的人们》的对台广播。规劝国民党方面放弃“反攻大陆”的不切实际的想法,殷切希望在台湾的老友、部属、学生“主动地尽自己一切可能靠拢祖国和人民”。作为一名原国民党高级官员和将领,他的讲话产生了热烈的反响,并对在台人员产生了

极大震撼。
1955年春节,张治中再次在中央人民广播电台作对海外侨胞的广播,对“反攻大陆”进行了驳斥。

1956年,周恩来代表中央人民政府宣布,争取用和平方式解放台湾的方针。张治中对此给予高度评价,并在接受《团结报》记者采访时表示和平解决台湾是有可能的,期待第三次国共合作。在同年11月2日孙中山先生诞辰90周年的文章中,张治中再次呼吁“国共”再次合作。

1957年3月,出席中国国民党革命委员会(简称“民革”)三届二中全会时,时任民革和平解放台湾工作委员会主任的张治中再次在讲话中强调和平解放台湾方针的正确性,并指出这一方针顺应民心,已在海内外产生了很大影响,特别是台湾内部和华侨反响热烈。关于实现这一方针的条件,张治中分析后认为,和平解放台湾的道路会反复曲折,不会是直线,但仍然有实现这一方针的可能,“民革”更要认真研究台湾情况,打好基础,做好对台宣传,多讲道理,争取实现通信与交往,并配合政府做好其他工作。

1956年到1958年间,蒋介石派宋宜山(曾是张治中属下宋希濂的胞弟)和曹聚仁回大陆打探情况,张治中将二人引荐给毛泽东,并经常参加毛泽东、周恩来等领导人与二人的会谈,解释协调、介绍情况。毛泽东在会见曹聚仁时,曾明确表示台湾回归后可以保存军队。在双方真诚的交流中,虽未形成统一方面事实的推进,但有效地实现了在关键的问题上的合作,使得两岸共同打破了美国分裂侵占台湾的图谋。

1958年,张治中在“民革四大”上再次重申争取和平解放台湾的方针的正确性。他更加利用各种机会来进行对台工作,奔走呼吁。同年,张治中在短文《台湾应主动抛弃“美帝”》中写道:“你们离开祖国9年了,人寿几何,经得起几回沧桑巨变?鸟倦且知还,人情谁不思乡?每当春风桃李花开日,秋雨梧桐叶落时,翘首北望,宁不神伤!你们回来吧!家人亲友在盼望你们,祖国人民在召唤你们!”

我们的父亲

国民党将领后人在大陆
周海滨



1958年,张治中在“民革四大”上再次重申争取和平解放台湾的方针的正确性。他更加利用各种机会来进行对台工作,奔走呼吁。同年,张治中在短文《台湾应主动抛弃“美帝”》中写道:“你们离开祖国9年了,人寿几何,经得起几回沧桑巨变?鸟倦且知还,人情谁不思乡?每当春风桃李花开日,秋雨梧桐叶落时,翘首北望,宁不神伤!你们回来吧!家人亲友在盼望你们,祖国人民在召唤你们!”

1907年,第一支染发剂诞生,引世界轰动 今天,一款“实力派”富含天然成分染发剂再夺世界眼球

——邀 10 万白发顾客 99 元体验 9 天

■从1907年法国化学家欧仁发明了全世界第一支化学染发膏后,变色就成了全球时尚,各种染发剂成为了美丽变身的“魔棒”,100年来备受人们青睐。

■然而,随着染发科技的不断革新,一款天然成分染发剂的诞生却开创了安全染发的新篇章,一举成为目前染发行业的领先产品,其革命性的创新卓越品质,赢得了广大白发人士的信赖。



【天然成分染发剂】后来者居上,凭什么?

从世界上第一支化学染发剂到现在,染发已经从早期的一种奢华行为逐渐提升为一种大众化的时尚。人类百年的染发历史,让化学染发剂成为了行业产品中的“大哥大”,这不得不让人疑虑:此时,天然成分染发剂是否过于乐观?天然成分染发剂靠什么来支撑后来者居上的决心呢?

1 高标准研发,20年专利保护

从行业中了解,这一款天然成分染发剂以消费者染发需求为出发点,严格遵守国际健康染发标

准,由国内多家科研院所、大学产业集团专家、技术小组,经过6年潜心研究而成。其获得了国家知识产权部门授予的发明专利证书,发明名称为:非氧化永久型天然染发水及其制备方法(专利号:ZL200710173282.5),受20年专利保护。

2 无化学残留,安全0致敏

据悉,此款天然成分染发剂采用丁香、当归、生地黄、五倍子、没食子、诃子等纯植物活性成分制成,不含化学染料、不含铅、不含

双氧水、不含化学渗透剂等成分,并获得了上海市预防医学研究院检验:在动物实验检测中,致敏率为0%。

3 以植物力量,实现持久上色

化学染发剂是通过2种或2种以上的化学成分,进行充分混合后实现上色;而该天然成分染发剂则是采用目前国际上先进的“凝久驻色”技术,通过植物自身渗透力,把天然成分活性分子打入头发间隙,实现了“效果与安全”同步的持久着色。

『多项殊荣』实力领跑染发市场

酒香不怕巷子深,用此句来形容这款天然成分染发剂一点都不为过。据了解,此款染发剂凭借自身的卓越品质和良好效果赢得了市场的关注,而除了以上强势研发背景及染发科技优势外,更值得一提的是,到目前为止,该款天然成分染发剂获得权威管理部门批准[国妆特字G20090360],目前已在国内批量上市。

与此同时,这款染发剂先后获得了“第十五届全国发明展览会金奖”、“第十九届上海市优秀发明选拔赛金奖”,成为了染发产品行业多年来的“大满贯”得主,这标志着该款染发剂为消费者提供了全面、优质、安全的染发科技,已经达到了业界前沿的科技水平。

此外,本项目还被列为上海高新技术成果转化项目,据发明人介绍,染发剂不含双氧水,不含化学渗透剂,是迄今为至,能

实现天然健康安全效果的纯天然染发剂。

经过长期的科技投入和经验累积,这款染发剂中所运用到的白发转黑技术,已被上海市相关部门定为高新技术成果转化项目,部分技术达到国际领先水平,具有原创性和良好的应用前景。有业内人士认为,该款染发剂突破了百年传统染发的局限,无论从上色技术方面,还是对人体健康安全方面,其实力都位居世界安全染发技术前列。

★99元体验9天

参加活动,只需花费99元,就可体验百年学府历时6年研发出的业内领先“0致敏率”技术;此外,体验者还可在9天内享受与快速黑发同等级别的自然黑发项目,健康又实惠!99元体验9天活动指定咨询点,上海市虹口区四平路756号,咨询电话:021-36525228。

富含天然成分染发剂已在上海、浙江、江苏、广东上市。如需快递加收30元快递费。为让更多国人享受到该染发剂,诚征全国各地代理商!

加盟热线: 18962512661

上海地址:上海市延安西路668号(江苏路路口)

全国免费天然染发咨询热线:

400-089-8588

特别声明:本公司未在网上销售任何本公司产品,谨防假冒!

飞艇染发水 | 国妆特字 G20090360